
 

Kleine Anfrage 

des Abg. Degen (SPD) vom 10.01.2017 

betreffend Schülerinnen und Schüler mit nicht deutscher Familiensprache bzw. 

Migrationshintergrund in Hessen 

und  

Antwort  

des Kultusministers  
 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellers: 

Die Öffentlichkeit beschäftigt im Moment vor allem die Integration der Flüchtlinge. Darüber darf aber nicht 
vergessen werden, dass inzwischen fast die Hälfte der in Hessen lebenden Kinder im Vorschul- und Grund-
schulalter einen Migrationshintergrund hat (48 % der Kinder unter 6 Jahre und 45 % der 6 bis 14 Jährigen, 
Mikrozensus 2015). 
Über die Auswertung der Kindertagesstättenstatistik 2015 ist bekannt, dass von den landesweit 48,1 % Kin-
dern in Kindertagesstätten mit Migrationshintergrund 68,3 % zu Hause überwiegend kein Deutsch sprechen 
(KomDat 3/16, S. 5) Das ist fast ein Drittel aller Kindergartenkinder in Hessen. Der Anteil der Kinder mit 
nichtdeutscher Familiensprache nahm, entgegen der Erwartung, in den letzten Jahren weiter zu. Durch die 
Konzentration der Familien mit Migrationshintergrund in den Städten, innerhalb der Städte in einzelnen Stadt-
teilen und zusätzliche segregierende Faktoren befinden sich 54,3 % der Kinder mit Migrationshintergrund in 
Kindertagesstätten, in denen mehr als die Hälfte der Kinder einen Migrationshintergrund haben. Von den 
Kindergartenkindern mit nichtdeutscher Familiensprache sind 41,8 % in Kindertageseinrichtungen, in denen 
Kinder mehrheitlich zu Hause nicht Deutsch sprechen (Bildungsbericht 2016, S. 335, 337). Für die Integra-
tion der Kinder mit Migrationshintergrund führt deren Konzentration in den Einrichtungen zu erheblich er-
schwerten Bedingungen, denen die Personalschlüssel für die Kindertageseinrichtungen in Hessen soweit 
Rechnung tragen, als der Personalschlüssel für Kindergartenkinder ab drei Jahren bis zum Schuleintritt in 
Hessen bei bis zu einem Viertel Kindern mit nichtdeutscher Familiensprache 8,0 beträgt (KomDat 
3/16, S. 8). Damit liegt aber der Personalschlüssel in Hessen immer noch deutlich über dem westdeutschen 
Durchschnitt.  
Vergleichbare Informationen für die Schulen in Hessen liegen nach Schulart und Schulstufe nicht vor. (Bil-
dungsbericht 2016, S. 331). Die zu Berechnung erforderlichen Informationen (Schülerinnen und Schüler oh-
ne/mit Migrationshintergrund und mit nichtdeutscher Familiensprache) werden aber im Rahmen der Schulsta-
tistik jährlich erhoben.  
 
 

Vorbemerkung des Kultusministers: 
Für die Feststellung des Migrationshintergrunds wird bei der Beantwortung der Kleinen Anfrage 
die Definition der KMK verwendet.  
 
Danach hat eine Schülerin bzw. ein Schüler einen Migrationshintergrund, wenn mindestens eine 
der folgenden Bedingungen erfüllt ist: 
 
 besitzt eine nicht-deutsche Staatsangehörigkeit, 
 die Verkehrssprache in der Familie ist nicht deutsch, 
 das Geburtsland ist nicht Deutschland. 
 
Die Schulen für Erwachsene sind in den Auswertungen zu den Fragen 1 bis 5 nicht enthalten. 
Des Weiteren sind Seiteneinsteiger in Intensivklassen nicht in den Auswertungen enthalten, da 
diese nicht nach Schulart bzw. Stufe differenziert werden können. 
 
Diese Vorbemerkungen vorangestellt, beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
 
Frage 1. Wie hoch ist der Anteil der Schülerinnen und Schüler mit Migrationshintergrund bzw. nichtdeut-

scher Familiensprache nach Schulart und Primarstufe, Sekundarstufe I, Sekundarstufe II (diffe-
renziert nach öffentlichen und privaten Schulen)?  

 (Bitte alle Informationen zu den Fragen 1 bis 5 für das aktuell verfügbare Schuljahr.)   
 
Die Auswertung zu Frage 1 kann Anlage 1 entnommen werden.  
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Frage 2. Wie hoch ist die Zahl und der Anteil der öffentlichen und privaten Schulen nach Schulart und 

Schulstufe, die zu 50 % und mehr von Schülerinnen und Schülern besucht werden, die einen Mi-
grationshintergrund haben bzw. in deren Familie überwiegend nicht Deutsch gesprochen wird?   

 
Die Auswertung zu Frage 2 kann Anlage 2 entnommen werden.  
 
 
Frage 3. Wie hoch ist die Zahl und der Anteil der Schülerinnen und Schüler ohne und mit Migrationshin-

tergrund bzw. nichtdeutscher Familiensprache an öffentlichen und privaten Schulen nach Schulart 
und Schulstufe, die zu 50 % und mehr von Schülerinnen und Schülern besucht werden, die einen 
Migrationshintergrund haben bzw. in deren Familie überwiegend nicht Deutsch gesprochen wird.  

 
Die Auswertung zu Frage 3 kann Anlage 3 entnommen werden.  
 
Leere Tabellenfelder in Anlage 3 bedeuten, dass es keine Schulen mit dieser Schulart-/Stufen-
Kombination gibt (z.B. private Mittelstufenschulen). 
 
Tabellenfelder mit Anteilswerten von 0 % sagen wiederum aus, dass in diesen Schulart-/Stufen-
Kombinationen keine Schulen mit einem Schüleranteil mit Migrationshintergrund bzw. nicht-
deutscher Familiensprache von größer als 50 % vorhanden sind. 
 
 
Frage 4.  Wie hoch ist der Anteil an öffentlichen Schulen und privaten Schulen sowie der Schülerinnen und 

Schüler nach Migrationsstatus und zu Hause gesprochenen Sprache in den Kreisen und kreisfreien 
Städten nach Schulart sowie Schulstufe, in denen die Schülerinnen und Schüler mit Migrationshin-
tergrund bzw. nichtdeutscher Familiensprache überwiegen?   

 
Die Auswertung zu Frage 4 kann Anlage 4 entnommen werden.  
 
 
Frage 5. Wie ist die Schüler-Lehrer-Relation bzw. das Verhältnis der Lehrkräftestunden je Schüler diffe-

renziert nach öffentlichen Schulen mit bis zu 25 %|50 %|75 % und mehr Schülerinnen mit Mi-
grationshintergrund bzw. nichtdeutscher Familiensprache (vergleich mit den Informationen aus 
der Kindertagesstättenstatistik) für jede Schulart und differenziert nach Schulstufe?  

 
Da Lehrkräfte weder einzelnen Schularten noch Stufen zugeordnet werden können, kann keine 
entsprechend der Fragestellung differenzierte Schüler-Lehrer-Relation berechnet werden. 
 
Die Auswertung der Unterrichtsstunden je Lehrkraft entsprechend der angefragten Differenzie-
rungen können den Anlagen 5 a und 5 b entnommen werden.  
 
 
Frage 6. Warum werden die in dieser Kleinen Anfrage abgefragten Informationen angesichts der schulpoli-

tischen Bedeutung nicht regelmäßig jährlich der Öffentlichkeit zur Verfügung gestellt? 
 
Nur in einem Teil der Bundesländer liegen Angaben zum Migrationshintergrund bzw. zur Fami-
liensprache der Schülerinnen und Schüler vor. Aus diesem Grund werden diese Angaben weder 
in den Veröffentlichungen der amtlichen Statistik noch in den Veröffentlichungen der Kultus-
ministerkonferenz für Hessen dargestellt. 
 
In den jährlichen Veröffentlichungen werden die Schülerinnen und Schüler folglich nur nach 
(deutscher bzw. nichtdeutscher) Staatsangehörigkeit differenziert. 
 
Wiesbaden, 1. Februar 2017 

Prof. Dr. Ralph Alexander Lorz 
 
 
 
 
Anlage(n): 

Die komplette Drucksache inklusive der Anlage  
kann im Landtagsinformationssystem abgerufen 
werden  www.Hessischer-Landtag.de 



Anlage 1

 Kl. Anfrage 19/4371

Migrationshintergrund nichtdeutsche Familiensprache Migrationshintergrund nichtdeutsche Familiensprache

Förderschule

Förderschule 34,6% 31,5% 10,9% 6,2%

Primarstufe

Grundschule 34,2% 32,0% 22,2% 15,2%

Sekundarstufe I

Förderstufe 31,4% 29,1% 20,5% 16,7%

Gymnasium 24,3% 21,0% 13,1% 8,7%

Hauptschule 46,0% 42,8% 21,6% 16,2%

Mittelstufenschule 37,6% 34,9%

Realschule 34,0% 30,7% 11,2% 7,6%

schulformübergreifende Gesamtschule 34,9% 32,3% 15,6% 10,0%

Sekundarstufe II

berufliche Schulformen 25,1% 18,3% 13,2% 3,6%

Gymnasium 20,0% 14,5% 8,0% 3,8%

Quelle: Hessisches Kultusministerium

privatöffentlich
Schulstufe / Schulart

Anteil Schülerinnen und Schüler nach Migrationshintergrund bzw. nichtdeutscher Familiensprache im Schuljahr 2015/2016

Frage 1:

Wie hoch ist der Anteil der Schülerinnen und Schüler mit Migrationshintergrund bzw. nichtdeutscher Familiensprache nach Schulart und Primarstufe, Sekundarstufe I, 

Sekundarstufe II (differenziert nach öffentlichen und privaten Schulen)?
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Anzahl Schulen mit einem Migrationsanteil von über 50%

berufliche Schulformen 0 0 1 3 2 5 4 3 4 0 0 0 0 0 2 2 2 0

Förderschule 7 53 54 56 50 52 43 52 48 47 47 18 9 9 0 3 1 1 0 2 2 0 1 0 0 0 0 0

Förderstufe 23 25 1 1

Grundschule 178 186 181 194 179 5 5 7 5 5

Gymnasium 20 13 16 18 14 7 12 8 6 3 3 4 1 5 2 1 1 0

Hauptschule 54 50 86 80 74 22 0 0 0

Mittelstufenschule 5 5 4 4 3 0

Realschule 41 36 51 49 45 46 0 1 1 1 0 0

schulformübergreifende Gesamtschule 30 31 24 23 22 17 1 1 1 1 1 1

Anteil Schulen mit einem Migrationsanteil von über 50%

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 1,9% 8,8% 50,0% 4,7% 3,7% 2,8% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 7,4% 7,7% 0,0%

Förderschule 21,2% 32,5% 30,5% 30,8% 26,2% 28,3% 23,2% 27,8% 25,5% 25,1% 27,2% 27,7% 15,5% 20,9% 0,0% 12,5% 3,6% 3,7% 0,0% 7,1% 6,7% 0,0% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 20,2% 21,9% 7,1% 7,1%

Grundschule 65,2% 16,7% 16,3% 17,4% 16,1% 29,4% 6,3% 8,8% 6,4% 6,8%

Gymnasium 9,8% 6,4% 7,3% 8,2% 6,4% 14,3% 7,1% 4,8% 3,6% 6,1% 6,3% 7,8% 2,0% 10,2% 10,5% 2,2% 2,2% 0,0%

Hauptschule 54,5% 49,0% 41,1% 36,9% 33,2% 57,9% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 27,8% 26,3% 21,1% 26,7% 23,1% 0,0%

Realschule 37,6% 32,1% 23,5% 21,9% 19,8% 19,1% 0,0% 5,3% 4,0% 4,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 30,9% 32,3% 25,3% 24,5% 23,7% 18,7% 5,6% 5,6% 5,0% 5,3% 5,6% 5,6%

Anzahl Schulen mit einem Anteil von Schülerinnen und Schülern mit nichtdeutscher Familiensprache von über 50%

berufliche Schulformen 0 0 0 0 0 3 0 0 2 0 0 0 0 0 2 1 0 0

Förderschule 7 51 50 50 48 46 40 46 41 41 38 15 8 9 0 2 0 1 0 2 2 0 1 0 0 0 0 0

Förderstufe 17 19 1 1

Grundschule 174 166 165 177 161 3 4 3 2 4

Gymnasium 18 10 12 14 8 6 6 3 3 2 3 4 1 3 0 0 1 0

Hauptschule 52 45 78 68 65 19 0 0 0

Mittelstufenschule 5 2 3 3 2 0

Realschule 37 32 44 43 34 40 0 1 0 0 0 0

schulformübergreifende Gesamtschule 27 30 21 22 20 15 1 1 1 1 0 1

Anteil Schulen mit einem Anteil von Schülerinnen und Schülern mit nichtdeutscher Familiensprache von über 50%

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 3,7% 0,0% 0,0%

Förderschule 21,2% 31,3% 28,2% 27,5% 25,1% 25,0% 21,6% 24,6% 21,8% 21,9% 22,0% 23,1% 13,8% 20,9% 0,0% 8,3% 0,0% 3,7% 0,0% 7,1% 6,7% 0,0% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 14,9% 16,7% 7,1% 7,1%

Grundschule 63,7% 14,9% 14,8% 15,9% 14,5% 17,6% 5,1% 3,8% 2,6% 5,4%

Gymnasium 8,8% 5,0% 5,5% 6,4% 3,7% 12,2% 3,6% 1,8% 1,8% 4,1% 6,3% 7,8% 2,0% 6,1% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0%

Hauptschule 52,5% 44,1% 37,3% 31,3% 29,1% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 27,8% 10,5% 15,8% 20,0% 15,4% 0,0%

Realschule 33,9% 28,6% 20,3% 19,2% 15,0% 16,6% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 27,8% 31,3% 22,1% 23,4% 21,5% 16,5% 5,6% 5,6% 5,0% 5,3% 0,0% 5,6%

Quelle: Hessisches Kultusministerium

Frage 2:

Wie hoch ist die Zahl und der Anteil der öffentlichen und privaten Schulen nach Schulart und Schulstufe, die zu 50 Prozent und mehr von Schülerinnen und Schülern besucht werden, die einen Migrationshintergrund haben bzw. in deren Familie überwiegend nicht Deutsch gesprochen wird?

öffentlich privatSchulart

Rechtsstellung / Stufe

Schulen mit einem Anteil von Schülerinnen und Schülern mit Migrationshintergrund bzw. nichtdeutscher Familiensprache von über 50% im Schuljahr 2015/2016
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 Kl. Anfrage 19/4371

Anzahl Anteil Anzahl Anteil Anzahl Anteil Anzahl Anteil

0

Förderschule 62 66,7% 58 62,4% 0 0,0% 0 0,0%

Grundschule 2.042 73,4% 1.970 72,8% 74 56,5% 37 56,9%

1

berufliche Schulformen 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

Förderschule 232 70,9% 209 68,8% 5 71,4% 4 80,0%

Grundschule 8.635 67,0% 7.659 67,3% 136 82,4% 97 71,3%

2

berufliche Schulformen 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

Förderschule 274 65,6% 253 65,4% 2 50,0% 0 0,0%

Grundschule 8.565 68,0% 7.724 67,6% 172 72,3% 91 72,8%

3

berufliche Schulformen 26 54,2% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

Förderschule 359 68,5% 313 68,2% 1 100,0% 1 100,0%

Grundschule 8.688 67,4% 7.843 67,3% 126 77,3% 92 76,7%

4

berufliche Schulformen 19 73,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

Förderschule 319 65,9% 302 64,3% 0 0,0% 0 0,0%

Grundschule 7.719 68,0% 6.880 68,3% 132 77,6% 92 70,8%

5

berufliche Schulformen 23 63,9% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

Förderschule 392 64,6% 332 63,6% 3 75,0% 3 75,0%

Förderstufe 968 65,4% 755 66,2% 1 100,0% 1 100,0%

Gymnasium 1.709 62,3% 1.496 61,0% 110 73,3% 80 78,4%

Hauptschule 530 73,2% 508 72,2%

Mittelstufenschule 160 57,6% 155 55,8%

Realschule 1.882 71,6% 1.726 70,8% 0 0,0% 0 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 2.063 67,7% 1.829 66,9% 29 76,3% 27 71,1%

6

Förderschule 346 66,7% 316 66,0% 8 66,7% 7 58,3%

Förderstufe 1.030 63,3% 829 65,2% 19 73,1% 18 69,2%

Gymnasium 1.017 63,6% 758 63,0% 55 76,4% 49 68,1%

Hauptschule 652 71,4% 598 70,9%

Mittelstufenschule 148 56,7% 66 61,1%

Realschule 1.623 73,3% 1.456 73,1% 7 58,3% 7 58,3%

schulformübergreifende Gesamtschule 2.091 66,7% 1.885 64,3% 34 69,4% 29 59,2%

7

Förderschule 367 65,4% 319 66,2% 0 0,0% 0 0,0%

Gymnasium 1.090 58,7% 737 58,1% 74 82,2% 51 56,7%

Hauptschule 1.625 70,7% 1.467 68,9% 0 0,0% 0 0,0%

Mittelstufenschule 152 55,7% 119 54,3%

Realschule 1.930 69,9% 1.674 69,6% 4 57,1% 0 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 1.723 67,9% 1.464 68,2% 22 64,7% 18 52,9%

8

Förderschule 462 66,4% 392 64,3% 1 50,0% 1 50,0%

Gymnasium 1.001 58,4% 704 55,5% 36 94,7% 26 68,4%

Hauptschule 1.740 69,0% 1.490 68,7% 0 0,0% 0 0,0%

Mittelstufenschule 148 61,7% 94 64,8%

Realschule 2.008 69,3% 1.736 67,5% 8 53,3% 0 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 1.696 67,4% 1.587 65,0% 26 78,8% 23 69,7%

9

Förderschule 492 66,6% 399 65,5% 0 0,0% 0 0,0%

Gymnasium 696 58,9% 368 58,4% 58 68,2% 33 54,1%

Hauptschule 1.660 68,0% 1.427 65,4% 0 0,0% 0 0,0%

Frage 3:

Wie hoch ist die Zahl und der Anteil der Schülerinnen und Schüler ohne und mit Migrationshintergrund bzw. nichtdeutscher Familiensprache an öffentlichen und privaten Schulen nach Schulart und Schulstufe, die zu 50 Prozent und mehr von Schülerinnen und Schülern besucht werden, die einen 

Migrationshintergrund haben bzw. in deren Familie überwiegend nicht Deutsch gesprochen wird?

Migrationshintergrund nichtdeutsche Familiensprache Migrationshintergrund nichtdeutsche Familiensprache

öffentlich privat

Stufe / Schulart

2015/2016
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Mittelstufenschule 111 55,2% 68 54,8%

Realschule 1.777 68,5% 1.352 68,7% 0 0,0% 0 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 1.664 68,3% 1.453 66,2% 12 57,1% 0 0,0%

10

berufliche Schulformen 974 57,5% 376 59,5% 17 53,1% 17 53,1%

Förderschule 335 63,1% 266 62,6% 0 0,0% 0 0,0%

Gymnasium 157 61,3% 131 59,5% 10 52,6% 0 0,0%

Hauptschule 353 67,8% 299 64,4%

Mittelstufenschule 0 0,0% 0 0,0%

Realschule 1.738 69,8% 1.391 66,3% 0 0,0% 0 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 861 67,8% 728 66,2% 9 75,0% 6 50,0%

11

berufliche Schulformen 1.456 59,1% 0 0,0% 25 67,6% 13 54,2%

Förderschule 93 65,0% 79 60,8% 0 0,0% 0 0,0%

Gymnasium 916 57,2% 406 53,5% 14 56,0% 0 0,0%

12

berufliche Schulformen 908 53,7% 0 0,0% 10 50,0% 0 0,0%

Förderschule 34 81,0% 30 76,9% 0 0,0% 0 0,0%

Gymnasium 557 57,0% 188 56,1% 12 54,5% 12 54,5%

13

berufliche Schulformen 146 56,8% 76 53,5% 0 0,0% 0 0,0%

Förderschule 43 71,7% 38 63,3% 0 0,0% 0 0,0%

Gymnasium 340 56,9% 145 52,7% 0 0,0% 0 0,0%

Quelle: Hessisches Kultusministerium



Anlage 4

 Kl. Anfrage 19/4371

Migrationshintergrund nichtdeutsche Familiensprache Migrationshintergrund nichtdeutsche Familiensprache Migrationshintergrund nichtdeutsche Familiensprache Migrationshintergrund nichtdeutsche Familiensprache

Bergstraße

0

Förderschule 70,0% 60,0% 50,0% 50,0%

Grundschule 69,2% 69,2% 50,0% 50,0%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 72,7% 72,7% 28,6% 28,6%

Grundschule 53,7% 53,7% 2,1% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 64,7% 64,7% 57,1% 57,1%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 54,5% 0,0% 33,3% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 54,5% 54,5% 28,6% 28,6%

Grundschule 53,8% 53,3% 6,3% 6,3% 50,0% 0,0% 33,3% 0,0%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 57,1% 57,1% 28,6% 28,6%

Grundschule 50,0% 0,0% 2,1% 0,0% 60,0% 60,0% 50,0% 50,0%

5

Förderschule 68,0% 64,0% 33,3% 33,3%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 66,7% 61,4% 30,8% 30,8%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 53,8% 53,8% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 50,0% 0,0% 16,7% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 50,0% 25,0% 25,0%

Hauptschule 56,7% 62,5% 15,4% 7,7%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 25,0% 25,0%

Hauptschule 56,3% 56,3% 7,7% 7,7%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 53,1% 52,4% 50,0% 33,3%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 59,0% 55,6% 15,4% 7,7%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 50,0% 50,0% 16,7% 16,7%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 64,3% 64,3% 25,0% 25,0%

Hauptschule 55,7% 51,8% 30,8% 7,7%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2015/2016

Frage 4:

Wie hoch ist der Anteil an öffentlichen Schulen und privaten Schulen sowie der Schülerinnen und Schüler nach Migrationsstatus und zu Hause gesprochenen Sprache in den Kreisen und kreisfreien Städten nach Schulart sowie Schulstufe, in denen die Schülerinnen und Schüler mit Migrationshintergrund 

bzw. nichtdeutscher Familiensprache überwiegen?

Landkreis / Stufe / Schulart

öffentlich privat

Schüler Schulen Schüler Schulen
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schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 66,7% 0,0% 50,0% 0,0%

Hauptschule 60,0% 60,0% 100,0% 100,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 54,5% 54,5% 33,3% 33,3%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Darmstadt, Stadt

0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 58,3% 56,3% 75,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 68,0% 64,0% 50,0% 50,0%

Grundschule 63,5% 64,4% 27,8% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 56,7% 100,0% 50,0% 25,0%

Grundschule 67,7% 65,9% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 54,2% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 56,3% 50,0% 25,0% 25,0%

Grundschule 58,6% 56,1% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

berufliche Schulformen 64,3% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 56,6% 56,9% 100,0% 75,0%

Grundschule 61,1% 64,4% 33,3% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

berufliche Schulformen 69,2% 0,0% 100,0% 0,0%

Förderschule 53,8% 50,0% 50,0% 25,0%

Förderstufe 52,6% 0,0% 100,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 73,3% 73,3% 100,0% 100,0%

Realschule 50,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 57,3% 56,3% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 55,6% 55,6% 25,0% 25,0%

Förderstufe 61,3% 60,0% 100,0% 100,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Realschule 60,6% 57,6% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 58,8% 55,4% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 71,4% 71,4% 50,0% 50,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 63,0% 63,0% 66,7% 66,7%

Realschule 62,4% 63,4% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 61,9% 75,4% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8
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Förderschule 64,9% 63,2% 75,0% 75,0%

Gymnasium 52,9% 52,9% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 66,7% 65,3% 100,0% 100,0%

Realschule 67,5% 64,1% 66,7% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 63,1% 61,5% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 66,7% 58,3% 25,0% 25,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 71,2% 69,7% 100,0% 100,0%

Realschule 61,5% 58,3% 66,7% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 62,9% 62,9% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 60,3% 57,5% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 63,6% 63,6% 66,7% 66,7%

Gymnasium 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 63,3% 62,2% 66,7% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 61,8% 58,2% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 88,9% 55,6% 100,0% 100,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Darmstadt-Dieburg

0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 72,2% 72,2% 80,0% 80,0%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 66,7% 66,7% 22,2% 22,2% 100,0% 100,0% 33,3% 33,3%

Grundschule 50,8% 51,0% 7,4% 3,7%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 66,7% 50,0% 20,0% 10,0% 50,0% 0,0% 33,3% 0,0%

Grundschule 52,5% 55,4% 5,6% 1,9%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 53,8% 53,8% 30,0% 30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 53,7% 55,0% 7,4% 3,7%

4

Förderschule 75,0% 75,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 56,4% 57,0% 9,3% 7,4%

5

Förderschule 66,7% 60,6% 45,5% 45,5% 50,0% 50,0% 25,0% 25,0%

Förderstufe 52,7% 0,0% 18,2% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 67,4% 60,9% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 71,4% 71,4% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 51,9% 51,6% 30,0% 10,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 70,0% 70,0% 100,0% 100,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 68,9% 64,4% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 58,1% 63,2% 30,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 57,7% 56,6% 46,2% 38,5%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 55,6% 53,7% 7,7% 7,7%

schulformübergreifende Gesamtschule 78,3% 67,4% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 65,5% 59,1% 50,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 58,3% 56,4% 50,0% 35,7%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 58,7% 0,0% 7,1% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 80,0% 71,1% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 63,2% 63,2% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 53,8% 53,3% 14,3% 7,1%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 76,2% 71,4% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 80,0% 80,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 65,9% 62,2% 75,0% 75,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 66,7% 62,2% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Frankfurt am Main, Stadt

0

Förderschule 64,7% 64,7% 50,0% 50,0%

Grundschule 81,0% 79,7% 94,1% 94,1% 56,1% 54,3% 66,7% 33,3%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 73,5% 77,3% 76,9% 61,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 69,0% 68,8% 74,4% 67,9% 88,2% 71,3% 26,7% 26,7%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 66,7% 65,8% 60,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 70,5% 69,7% 71,8% 64,1% 76,4% 72,8% 31,3% 18,8%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 69,5% 68,6% 73,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 71,1% 71,1% 75,6% 67,9% 85,0% 76,7% 20,0% 13,3%

4

berufliche Schulformen 100,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 70,6% 68,1% 80,0% 80,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 71,3% 72,0% 65,4% 59,0% 81,4% 74,3% 21,4% 14,3%
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5

Förderschule 69,4% 67,1% 73,3% 73,3% 100,0% 100,0% 33,3% 33,3%

Förderstufe 75,0% 72,1% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 63,5% 63,0% 52,6% 42,1% 90,7% 86,7% 20,0% 20,0%

Hauptschule 83,7% 82,0% 100,0% 100,0%

Realschule 81,5% 79,2% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 70,4% 67,4% 75,0% 75,0% 76,3% 71,1% 50,0% 50,0%

6

Förderschule 71,6% 74,2% 73,3% 66,7% 66,7% 66,7% 33,3% 33,3%

Förderstufe 73,0% 73,0% 100,0% 100,0% 73,1% 69,2% 50,0% 50,0%

Gymnasium 62,0% 62,8% 44,4% 27,8% 90,2% 80,5% 16,7% 16,7%

Hauptschule 82,7% 80,3% 100,0% 100,0%

Realschule 81,9% 82,0% 100,0% 93,3% 58,3% 58,3% 50,0% 50,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 69,4% 65,4% 83,3% 83,3% 69,4% 59,2% 50,0% 50,0%

7

Förderschule 67,1% 65,8% 62,5% 62,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 59,5% 56,3% 38,9% 33,3% 83,1% 53,2% 28,6% 28,6%

Hauptschule 84,5% 82,6% 91,7% 91,7%

Realschule 79,9% 77,1% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 71,7% 72,9% 66,7% 58,3% 64,7% 52,9% 50,0% 50,0%

8

Förderschule 73,6% 70,3% 80,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 58,4% 55,3% 50,0% 38,9% 94,7% 68,4% 14,3% 14,3%

Hauptschule 83,0% 78,7% 100,0% 100,0%

Realschule 76,9% 76,0% 93,8% 87,5% 53,3% 0,0% 50,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 73,5% 71,8% 66,7% 66,7% 78,8% 69,7% 50,0% 50,0%

9

Förderschule 70,5% 70,2% 66,7% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 57,0% 58,7% 38,9% 11,1% 75,5% 51,2% 33,3% 16,7%

Hauptschule 77,1% 72,2% 100,0% 100,0%

Realschule 75,4% 70,3% 93,8% 93,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 73,7% 71,2% 58,3% 58,3% 57,1% 0,0% 50,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 54,8% 62,1% 12,5% 6,3% 53,3% 53,3% 50,0% 50,0%

Förderschule 63,5% 64,1% 71,4% 42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 79,9% 74,6% 100,0% 100,0%

Realschule 75,5% 72,0% 100,0% 87,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 70,0% 66,3% 58,3% 58,3% 75,0% 50,0% 50,0% 50,0%

11

berufliche Schulformen 58,0% 0,0% 12,5% 0,0% 67,6% 54,2% 40,0% 20,0%

Förderschule 68,1% 63,8% 75,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 57,4% 56,0% 35,0% 15,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 53,8% 0,0% 12,5% 0,0% 50,0% 0,0% 16,7% 0,0%

Förderschule 87,5% 87,5% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 56,5% 60,8% 30,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 50,4% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 80,0% 73,3% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 56,7% 53,3% 15,8% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Fulda

0

Grundschule 64,8% 64,8% 33,3% 33,3%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 62,5% 60,7% 4,8% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 69,6% 68,1% 4,8% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 79,6% 77,8% 1,6% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 74,5% 73,5% 3,2% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 50,0% 50,0% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 62,5% 67,6% 30,0% 20,0%

Realschule 56,1% 52,4% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 56,0% 56,0% 30,0% 30,0%

Realschule 54,6% 51,5% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 50,0% 50,0% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 62,1% 62,5% 38,5% 30,8%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 56,8% 51,4% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 71,2% 71,2% 7,7% 7,7%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 57,1% 57,1% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 55,6% 51,1% 15,4% 15,4%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 61,5% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 78,9% 78,9% 50,0% 50,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 56,0% 0,0% 25,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gießen

0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Grundschule 65,6% 64,5% 60,0% 60,0%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 100,0% 100,0% 33,3% 33,3% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Grundschule 60,3% 60,1% 13,5% 11,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 62,5% 50,0% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 63,8% 63,0% 13,5% 13,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 100,0% 100,0% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 58,5% 59,5% 15,4% 13,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 59,4% 59,0% 13,5% 13,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 62,5% 62,5% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 63,4% 63,4% 100,0% 100,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 55,3% 52,1% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 60,9% 60,9% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 61,0% 59,8% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 100,0% 100,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 64,9% 64,9% 50,0% 50,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 55,8% 58,3% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 54,8% 55,8% 50,0% 33,3%

Mittelstufenschule 71,4% 71,4% 100,0% 100,0%

Realschule 55,8% 55,8% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 64,3% 57,1% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 56,0% 56,0% 33,3% 33,3%

Mittelstufenschule 60,0% 60,0% 100,0% 100,0%

Realschule 54,8% 54,8% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 75,0% 75,0% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 61,5% 51,9% 100,0% 100,0%

Realschule 55,3% 53,2% 28,6% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 100,0% 100,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Groß-Gerau

0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 85,4% 83,8% 78,6% 78,6%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 70,0% 65,0% 57,1% 57,1%

Grundschule 73,0% 71,9% 34,2% 31,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 61,9% 61,9% 42,9% 42,9%

Grundschule 73,6% 72,8% 36,8% 34,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 67,3% 62,2% 71,4% 57,1%

Grundschule 71,2% 70,5% 39,5% 36,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 67,7% 64,5% 28,6% 28,6%

Grundschule 69,2% 68,9% 36,8% 34,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 60,0% 56,7% 42,9% 42,9%

Förderstufe 73,7% 66,7% 50,0% 50,0%

Gymnasium 67,8% 65,6% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Realschule 93,5% 91,4% 100,0% 100,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 67,1% 69,7% 62,5% 50,0%

6

Förderschule 66,7% 60,3% 75,0% 75,0%

Förderstufe 59,8% 55,2% 66,7% 66,7%

Gymnasium 56,1% 52,0% 16,7% 16,7%

Hauptschule 93,8% 93,8% 100,0% 100,0%

Realschule 87,8% 85,6% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 62,4% 63,1% 62,5% 50,0%

7

Förderschule 73,9% 83,3% 42,9% 28,6%

Gymnasium 51,0% 0,0% 16,7% 0,0%

Hauptschule 85,3% 77,3% 75,0% 75,0%

Realschule 85,7% 84,6% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 65,3% 70,3% 50,0% 37,5%

8

Förderschule 59,2% 60,7% 71,4% 57,1%

Gymnasium 50,6% 0,0% 16,7% 0,0%

Hauptschule 76,3% 75,9% 80,0% 60,0%

Realschule 75,1% 71,1% 60,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 63,8% 61,4% 71,4% 71,4%

9

Förderschule 69,0% 65,9% 71,4% 42,9%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 86,4% 81,8% 60,0% 60,0%

Realschule 83,0% 77,7% 40,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 68,6% 65,0% 57,1% 57,1%
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10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 87,5% 80,4% 57,1% 57,1%

Realschule 71,0% 73,0% 60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 63,4% 66,3% 42,9% 28,6%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 72,7% 63,6% 50,0% 50,0%

Gymnasium 52,3% 0,0% 14,3% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 63,2% 53,9% 50,0% 50,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 52,3% 56,1% 28,6% 14,3%

Hersfeld-Rotenburg

0

Grundschule 73,9% 73,9% 33,3% 33,3%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 25,0% 25,0%

Grundschule 62,3% 62,3% 6,9% 6,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 57,1% 57,1% 25,0% 25,0%

Grundschule 55,0% 55,0% 3,4% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 83,3% 83,3% 25,0% 25,0%

Grundschule 55,5% 55,5% 6,9% 6,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 60,0% 60,0% 25,0% 25,0%

Grundschule 56,2% 56,2% 6,9% 6,9%

5

Förderschule 53,8% 53,8% 25,0% 25,0%

Förderstufe 56,4% 53,8% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 66,7% 66,7% 25,0% 25,0%

Förderstufe 50,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 76,9% 76,9% 25,0% 25,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 53,5% 51,2% 33,3% 33,3%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 54,5% 54,5% 25,0% 25,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 61,0% 51,2% 33,3% 33,3%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 52,9% 52,9% 25,0% 25,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 100,0% 0,0%

Hauptschule 55,6% 55,6% 16,7% 16,7%
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Realschule 50,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 25,0% 25,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 100,0% 0,0%

Hauptschule 57,1% 50,0% 50,0% 50,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hochtaunuskreis

0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 61,3% 57,7% 28,6% 28,6% 50,0% 0,0% 33,3% 0,0%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 80,0% 60,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 52,1% 0,0% 5,1% 0,0% 55,2% 0,0% 14,3% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 52,1% 51,5% 5,3% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 60,0% 100,0% 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 63,5% 54,1% 2,6% 2,6% 50,0% 0,0% 14,3% 0,0%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 54,5% 55,8% 5,3% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 75,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 55,3% 51,6% 80,0% 60,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 56,0% 55,6% 28,6% 14,3%

Hauptschule 55,6% 55,6% 50,0% 50,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 57,1% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 58,1% 53,8% 40,0% 40,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 52,6% 52,6% 14,3% 14,3%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 50,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 57,1% 57,1% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 72,7% 72,7% 14,3% 14,3%

Hauptschule 64,2% 60,1% 85,7% 71,4%

Realschule 52,8% 0,0% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8
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Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 56,7% 56,4% 57,1% 28,6%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 63,6% 59,1% 12,5% 12,5% 50,0% 50,0% 16,7% 16,7%

Hauptschule 72,3% 67,5% 28,6% 28,6%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 65,2% 60,9% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 56,3% 52,1% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Kassel

0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 60,5% 66,7% 37,5% 25,0%

1

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 52,9% 52,9% 2,0% 2,0%

2

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 54,5% 54,5% 2,0% 2,0%

3

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 58,8% 58,8% 2,0% 2,0%

4

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 50,8% 50,0% 4,0% 2,0%

5

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 68,4% 57,9% 100,0% 100,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Kassel, Stadt

0

Förderschule 52,9% 52,9% 100,0% 100,0%

Grundschule 80,7% 79,0% 80,0% 80,0% 75,0% 62,5% 50,0% 50,0%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 60,0% 60,0% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 67,3% 66,6% 44,4% 44,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 28,6% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 67,7% 68,7% 37,0% 33,3% 52,4% 0,0% 20,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 56,3% 56,3% 28,6% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 67,3% 68,2% 37,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

berufliche Schulformen 80,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 69,8% 69,5% 40,7% 37,0% 50,0% 50,0% 20,0% 20,0%

5

berufliche Schulformen 60,9% 0,0% 100,0% 0,0%

Förderschule 58,6% 51,7% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 65,6% 63,1% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 72,2% 66,7% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 64,3% 57,1% 100,0% 100,0%

Mittelstufenschule 56,9% 54,9% 100,0% 100,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 65,6% 63,9% 25,0% 25,0%
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6

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 71,9% 68,6% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 50,0% 50,0% 100,0% 100,0%

Mittelstufenschule 67,4% 62,8% 100,0% 100,0%

Realschule 50,8% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 58,8% 58,8% 25,0% 25,0%

7

Förderschule 50,0% 50,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 54,9% 65,9% 37,5% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 79,1% 74,7% 66,7% 66,7%

Mittelstufenschule 50,0% 0,0% 100,0% 0,0%

Realschule 70,5% 68,9% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 64,8% 64,8% 25,0% 25,0%

8

Förderschule 66,7% 61,1% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 66,7% 76,0% 25,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 73,6% 72,7% 100,0% 100,0%

Mittelstufenschule 70,6% 68,6% 100,0% 100,0%

Realschule 64,0% 60,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 76,6% 70,2% 25,0% 25,0%

9

Förderschule 68,2% 59,4% 37,5% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 55,6% 52,6% 25,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 72,8% 71,2% 60,0% 60,0%

Realschule 62,4% 76,2% 66,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 61,5% 59,0% 25,0% 25,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 66,2% 58,8% 75,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 66,7% 64,4% 100,0% 100,0%

Realschule 66,9% 62,9% 57,1% 57,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 67,9% 63,1% 25,0% 25,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 57,1% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Lahn-Dill-Kreis

0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 59,7% 58,8% 45,5% 45,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 60,0% 60,0% 16,7% 16,7%

Grundschule 62,9% 68,4% 4,6% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 0,0% 16,7% 0,0%

Grundschule 59,6% 59,2% 6,2% 6,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 60,0% 0,0% 16,7% 0,0%
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Grundschule 59,3% 58,7% 10,6% 10,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 59,6% 58,0% 6,1% 6,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 51,6% 50,0% 50,0% 50,0%

Realschule 71,4% 68,3% 20,0% 20,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 62,5% 62,5% 20,0% 20,0%

Mittelstufenschule 60,0% 60,0% 50,0% 50,0%

Realschule 71,0% 67,7% 20,0% 20,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 61,8% 58,8% 12,5% 12,5%

Mittelstufenschule 55,6% 55,6% 50,0% 50,0%

Realschule 50,9% 0,0% 12,5% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 61,9% 54,0% 22,2% 22,2%

Mittelstufenschule 62,1% 59,1% 50,0% 50,0%

Realschule 50,0% 0,0% 11,1% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 56,9% 52,6% 22,2% 11,1%

Mittelstufenschule 55,7% 51,9% 50,0% 50,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Limburg-Weilburg
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0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 78,4% 74,5% 44,4% 44,4%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 75,0% 75,0% 40,0% 40,0%

Grundschule 53,5% 53,8% 10,8% 8,1%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 75,0% 75,0% 60,0% 60,0%

Grundschule 55,6% 55,6% 8,1% 8,1%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 66,7% 66,7% 25,0% 25,0%

Grundschule 53,0% 51,9% 8,1% 5,4%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 100,0% 100,0% 20,0% 20,0%

Grundschule 56,3% 57,3% 8,1% 5,4%

5

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 56,8% 56,8% 50,0% 50,0%

Mittelstufenschule 75,0% 70,0% 33,3% 33,3%

Realschule 55,0% 59,6% 28,6% 14,3%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 68,6% 67,2% 66,7% 50,0%

Mittelstufenschule 52,7% 0,0% 25,0% 0,0%

Realschule 52,9% 0,0% 14,3% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 72,5% 66,3% 37,5% 37,5%

Mittelstufenschule 58,9% 53,6% 25,0% 25,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 66,7% 0,0% 20,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 64,1% 73,8% 44,4% 22,2%

Mittelstufenschule 53,7% 0,0% 33,3% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 58,1% 56,2% 40,0% 40,0%

Mittelstufenschule 51,9% 0,0% 33,3% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 20,0% 20,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 81,3% 68,8% 25,0% 25,0%

Realschule 52,2% 52,2% 7,7% 7,7%
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schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 100,0% 100,0% 33,3% 33,3%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Main-Kinzig-Kreis

0

Förderschule 80,0% 80,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 71,2% 73,6% 88,9% 77,8%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 75,0% 75,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 71,6% 72,0% 15,0% 13,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 66,7% 63,6% 41,7% 41,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 70,8% 69,2% 17,5% 17,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 66,7% 66,7% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 69,3% 69,0% 20,0% 18,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 68,4% 68,4% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 68,9% 66,9% 17,5% 17,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 71,4% 71,4% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 65,2% 60,9% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 55,3% 53,4% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 65,3% 62,1% 53,8% 53,8%

Realschule 68,0% 71,5% 30,8% 23,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 72,4% 71,1% 14,3% 14,3%

6

Förderschule 57,1% 57,1% 18,2% 18,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 63,6% 63,6% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 65,6% 66,2% 30,8% 23,1%

Realschule 70,1% 66,4% 30,8% 30,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 74,0% 65,8% 14,3% 14,3%

7

Förderschule 58,1% 55,0% 25,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 69,9% 69,9% 46,7% 33,3%

Realschule 66,1% 61,1% 31,3% 31,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 62,5% 52,1% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 71,4% 71,4% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 66,9% 64,9% 31,3% 31,3%

Realschule 63,5% 60,9% 31,3% 31,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 64,4% 58,9% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 59,3% 58,2% 36,4% 27,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Hauptschule 63,7% 61,6% 35,3% 29,4%

Realschule 60,8% 57,4% 31,3% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 63,0% 54,6% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 53,1% 52,4% 36,4% 18,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 50,0% 50,0% 50,0% 25,0%

Realschule 64,1% 57,8% 31,3% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 70,0% 70,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 52,2% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 83,3% 66,7% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Main-Taunus-Kreis

0

Förderschule 68,8% 56,3% 100,0% 100,0%

Grundschule 66,2% 64,8% 71,4% 71,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 64,3% 57,1% 100,0% 100,0% 75,0% 75,0% 50,0% 50,0%

Grundschule 62,0% 58,4% 13,5% 13,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 100,0% 100,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 73,1% 66,2% 8,1% 8,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 80,0% 80,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 66,8% 68,7% 10,8% 8,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

Förderschule 57,1% 57,1% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 63,7% 63,3% 13,5% 10,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 55,6% 55,6% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 61,4% 63,9% 66,7% 33,3%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 74,5% 77,6% 85,7% 71,4%

Realschule 57,3% 54,6% 42,9% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 76,2% 66,7% 66,7% 66,7% 66,7% 55,6% 50,0% 50,0%

Förderstufe 61,1% 68,4% 100,0% 33,3%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 70,1% 68,7% 57,1% 57,1%

Realschule 57,5% 56,2% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 55,6% 50,8% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 52,8% 52,0% 100,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 69,6% 65,2% 88,9% 77,8%

Realschule 59,0% 61,9% 33,3% 22,2% 57,1% 0,0% 50,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8
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Förderschule 53,3% 53,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 67,4% 68,6% 77,8% 66,7%

Realschule 61,1% 53,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 87,5% 75,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 63,9% 61,9% 44,4% 33,3%

Realschule 52,4% 0,0% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 58,8% 55,9% 66,7% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 56,0% 0,0% 100,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 60,0% 50,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Marburg-Biedenkopf

0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 76,8% 86,4% 50,0% 37,5%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 53,8% 53,8% 23,1% 23,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 68,5% 65,5% 3,2% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 57,1% 57,1% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 57,6% 57,6% 4,8% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 33,3% 33,3%

Grundschule 72,0% 72,0% 3,2% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 68,8% 67,1% 3,2% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 54,5% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 66,2% 64,7% 9,1% 9,1% 100,0% 100,0% 50,0% 50,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 50,0% 50,0% 7,7% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 63,2% 63,2% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7
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Förderschule 54,5% 54,5% 21,4% 21,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 68,9% 73,3% 22,2% 11,1%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 61,3% 58,1% 11,1% 11,1%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 75,0% 75,0% 14,3% 14,3% 50,0% 50,0% 33,3% 33,3%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 69,6% 67,9% 22,2% 22,2%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 69,7% 68,2% 11,1% 11,1%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 71,4% 57,1% 10,0% 10,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 53,5% 0,0% 10,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 55,4% 53,6% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 66,7% 60,9% 10,0% 10,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 66,7% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Odenwaldkreis

0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 60,9% 60,9% 80,0% 80,0%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 100,0% 100,0% 16,7% 16,7%

Grundschule 60,5% 58,0% 8,7% 8,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 88,9% 88,9% 42,9% 42,9%

Grundschule 55,1% 52,6% 8,7% 8,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 80,6% 80,6% 66,7% 66,7%

Grundschule 53,2% 51,1% 8,7% 8,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

Förderschule 80,0% 80,0% 44,4% 44,4%

Grundschule 53,8% 53,8% 4,2% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 100,0% 100,0% 40,0% 40,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 77,8% 77,8% 66,7% 66,7%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 100,0% 100,0% 25,0% 25,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 76,9% 76,9% 66,7% 66,7%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 76,2% 100,0% 33,3% 22,2%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 65,9% 63,4% 66,7% 66,7%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 90,0% 90,0% 22,2% 22,2%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 57,1% 57,1% 33,3% 33,3%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 87,5% 87,5% 22,2% 22,2%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 62,9% 62,9% 66,7% 66,7%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 100,0% 100,0% 20,0% 20,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Offenbach

0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 75,7% 74,6% 88,2% 88,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1

Förderschule 63,0% 60,9% 55,6% 55,6%

Grundschule 66,3% 66,6% 32,7% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

Förderschule 72,5% 70,6% 66,7% 66,7%

Grundschule 67,4% 66,1% 32,7% 30,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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3

Förderschule 64,6% 63,1% 77,8% 77,8%

Grundschule 67,7% 67,0% 30,6% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

Förderschule 69,4% 69,4% 66,7% 66,7%

Grundschule 68,6% 71,5% 28,6% 22,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 64,2% 65,5% 87,5% 75,0%

Förderstufe 71,8% 68,7% 40,0% 40,0%

Gymnasium 56,3% 54,4% 23,1% 23,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 86,7% 85,3% 75,0% 75,0%

Realschule 68,2% 66,9% 75,0% 62,5%

schulformübergreifende Gesamtschule 58,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 63,2% 63,2% 62,5% 62,5%

Förderstufe 57,0% 63,6% 60,0% 40,0%

Gymnasium 74,1% 70,1% 15,4% 15,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 75,2% 73,7% 100,0% 87,5%

Realschule 74,1% 76,5% 50,0% 37,5%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 64,2% 63,0% 77,8% 77,8%

Gymnasium 63,3% 61,9% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 69,7% 69,2% 92,3% 84,6%

Realschule 65,9% 66,6% 53,8% 46,2%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 64,8% 64,8% 55,6% 55,6%

Gymnasium 52,3% 51,6% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 72,6% 72,9% 69,2% 61,5%

Realschule 68,6% 71,3% 53,8% 38,5%

schulformübergreifende Gesamtschule 52,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 68,2% 67,0% 66,7% 66,7%

Gymnasium 65,3% 64,0% 7,1% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 71,4% 68,1% 84,6% 76,9%

Realschule 68,6% 77,5% 38,5% 23,1%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 62,8% 60,5% 55,6% 55,6%

Gymnasium 65,8% 64,4% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 72,2% 66,7% 100,0% 100,0%

Realschule 69,0% 67,8% 38,5% 30,8%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 66,7% 59,3% 100,0% 100,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 75,0% 75,0% 75,0% 75,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 77,8% 77,8% 100,0% 100,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Offenbach am Main, Stadt

0

Förderschule 61,5% 61,5% 100,0% 100,0%

Grundschule 76,2% 74,1% 100,0% 100,0% 66,7% 66,7% 100,0% 100,0%

1
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berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 75,6% 65,9% 100,0% 100,0%

Grundschule 73,1% 71,4% 93,3% 93,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 57,8% 57,8% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 72,6% 70,7% 92,9% 92,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 79,6% 77,6% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 73,5% 71,2% 85,7% 85,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 66,0% 58,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 76,1% 74,3% 85,7% 85,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 66,7% 64,6% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 82,3% 79,9% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 64,9% 63,5% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 78,4% 77,4% 100,0% 100,0%

6

Förderschule 56,8% 56,8% 66,7% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 81,1% 79,7% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 66,8% 64,8% 66,7% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 80,9% 78,8% 100,0% 100,0%

7

Förderschule 80,0% 80,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 59,6% 60,4% 100,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 82,1% 80,6% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 76,5% 74,8% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 71,7% 68,7% 100,0% 100,0%

8

Förderschule 68,3% 68,3% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 64,3% 56,6% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 78,7% 78,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 75,4% 72,3% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 68,4% 64,2% 100,0% 100,0%

9

Förderschule 72,7% 70,5% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 61,7% 57,3% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 78,3% 77,1% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 82,2% 77,8% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 69,7% 77,0% 100,0% 66,7%

10

berufliche Schulformen 59,5% 58,8% 50,0% 25,0% 52,9% 52,9% 50,0% 50,0%

Förderschule 57,9% 57,9% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 73,3% 70,4% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 79,0% 72,6% 66,7% 66,7%

11

berufliche Schulformen 60,4% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 55,6% 55,6% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 59,1% 51,4% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 53,5% 0,0% 25,0% 0,0%

Förderschule 88,9% 88,9% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 58,0% 50,6% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 60,6% 53,0% 33,3% 33,3%

Förderschule 66,7% 66,7% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 64,1% 50,8% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Rheingau-Taunus-Kreis

0
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berufliche Schulformen 100,0% 98,1% 100,0% 100,0%

Grundschule 82,6% 73,9% 100,0% 100,0%

1

Förderschule 100,0% 100,0% 40,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 70,4% 55,6% 3,3% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 56,9% 56,2% 10,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 57,9% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 57,1% 57,1% 66,7% 66,7%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 59,4% 56,3% 50,0% 50,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 56,3% 50,0% 20,0% 20,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 71,4% 57,1% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 50,0% 0,0% 20,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 52,6% 0,0% 20,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Schwalm-Eder-Kreis

0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 56,0% 56,0% 18,2% 18,2%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 100,0% 100,0% 10,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 53,2% 53,2% 2,2% 2,2%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 58,3% 58,3% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 66,7% 55,6% 25,0% 25,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Vogelsbergkreis

0

Grundschule 66,7% 66,7% 14,3% 14,3%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 66,7% 66,7% 33,3% 33,3%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 50,0% 50,0% 16,7% 16,7%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 100,0% 100,0% 16,7% 16,7%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Waldeck-Frankenberg

0

Grundschule 55,2% 55,2% 33,3% 33,3%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 55,9% 55,9% 7,9% 7,9%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 57,0% 57,0% 5,3% 5,3%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 59,7% 59,7% 2,6% 2,6%

4

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 57,1% 56,4% 7,9% 7,9%

5

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 51,4% 0,0% 12,5% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 56,1% 56,1% 12,5% 12,5%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 50,0% 50,0% 8,3% 8,3%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%



Anlage 4

 Kl. Anfrage 19/4371

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Werra-Meißner-Kreis

0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 71,4% 71,4% 25,0% 25,0%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 50,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 0,0% 25,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 50,0% 50,0% 25,0% 25,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mittelstufenschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Wetteraukreis

0

Förderschule 80,0% 60,0% 33,3% 33,3%

Grundschule 70,5% 70,5% 63,6% 63,6%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 51,6% 52,5% 3,4% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 52,1% 52,1% 1,7% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 64,5% 64,5% 50,0% 50,0%

Mittelstufenschule 51,2% 50,0% 50,0% 50,0%
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Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 100,0% 100,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderstufe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 76,7% 76,7% 33,3% 33,3%

Mittelstufenschule 53,4% 0,0% 50,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 50,0% 50,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 58,3% 50,0% 16,7% 16,7%

Mittelstufenschule 56,9% 54,1% 50,0% 50,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 66,7% 50,0% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 77,8% 77,8% 7,1% 7,1%

Realschule 59,3% 52,7% 7,1% 7,1%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 63,3% 58,9% 21,4% 21,4%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 0,0% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 50,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 60,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Wiesbaden

0

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 75,1% 74,6% 77,8% 77,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 69,2% 69,2% 57,1% 57,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 62,8% 63,8% 41,7% 36,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 67,9% 64,3% 57,1% 57,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 62,3% 64,4% 50,0% 38,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 75,8% 75,8% 57,1% 57,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Grundschule 66,0% 65,4% 44,4% 41,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 53,3% 50,0% 42,9% 42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Grundschule 67,1% 65,5% 47,2% 47,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5

Förderschule 68,8% 66,7% 66,7% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 52,6% 50,9% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 66,2% 64,7% 100,0% 100,0%

Realschule 69,2% 66,5% 83,3% 83,3%

schulformübergreifende Gesamtschule 61,3% 61,7% 71,4% 57,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6

Förderschule 55,8% 53,5% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 66,2% 64,6% 66,7% 66,7%

Realschule 66,4% 64,4% 66,7% 66,7%

schulformübergreifende Gesamtschule 60,8% 58,3% 71,4% 71,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7

Förderschule 62,9% 68,2% 66,7% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 73,8% 72,1% 100,0% 100,0%

Realschule 66,0% 62,5% 66,7% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 62,9% 60,2% 57,1% 57,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8

Förderschule 59,6% 59,6% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 63,3% 60,6% 100,0% 100,0%

Realschule 63,8% 61,8% 66,7% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 56,5% 53,7% 28,6% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9

Förderschule 50,8% 51,9% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 60,4% 53,6% 100,0% 100,0%

Realschule 65,6% 64,5% 66,7% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 60,7% 56,3% 57,1% 42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 62,2% 62,2% 66,7% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hauptschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Realschule 66,1% 60,6% 50,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

schulformübergreifende Gesamtschule 62,6% 66,3% 28,6% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 66,7% 55,6% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 100,0% 50,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13

berufliche Schulformen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Förderschule 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gymnasium 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Quelle: Hessisches Kultusministerium
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

bis 25% Migrationsanteil

berufliche Schulformen 27,3 27,1 11,4 14,1 11,5 18,2 18,9 20,4 20,9

Förderschule 23,9 28,0 25,5 26,8 27,0 30,6 29,8 30,7 30,5 29,7 31,0 36,7 36,3 38,1

Förderstufe 28,9 29,1

Grundschule 22,6 21,3 21,5 25,2 25,4

Gymnasium 29,1 29,2 30,6 31,2 32,3 31,0 34,1 35,1 31,1

Hauptschule 28,9 29,5 29,7 30,3 29,7 30,7

Mittelstufenschule 29,4 29,9 31,2 22,5 24,8 28,6

Realschule 28,3 28,7 28,9 29,4 30,5 30,3

schulformübergreifende Gesamtschule 29,4 29,0 29,4 29,6 30,1 30,6

über 25% bis 50% Migrationsanteil

berufliche Schulformen 28,0 27,0 9,2 15,8 17,4 19,4 19,5 21,9

Förderschule 22,3 24,5 25,1 27,1 27,6 28,4 30,2 30,1 31,3 30,6 29,9 38,1 35,0 35,9

Förderstufe 29,3 28,7

Grundschule 22,2 21,3 21,5 25,1 25,2

Gymnasium 29,0 30,3 31,8 32,3 32,5 26,6 34,3 34,9 31,8

Hauptschule 29,1 29,1 29,2 29,8 30,3 30,6

Mittelstufenschule 29,3 29,5 27,7 25,7 23,4 26,5

Realschule 27,8 29,1 29,1 29,0 30,6 30,1

schulformübergreifende Gesamtschule 29,0 29,1 29,8 29,2 31,1 30,3

über 50% bis 75% Migrationsanteil

berufliche Schulformen 21,9 18,7 23,6 27,3

Förderschule 21,3 26,9 26,5 27,9 27,3 29,0 29,6 31,1 30,2 31,1 27,3 34,2 37,0 33,0

Förderstufe 31,3 30,6

Grundschule 22,2 21,4 21,4 25,8 25,7

Gymnasium 29,1 30,4 31,8 32,0 34,6 29,2 34,5 35,2 31,7

Hauptschule 29,9 29,1 29,9 29,1 29,4 28,6

Mittelstufenschule 28,9 29,0 31,8 25,9 22,0

Realschule 29,8 28,3 28,3 29,0 30,1 30,1

schulformübergreifende Gesamtschule 29,7 29,8 29,9 30,2 30,8 31,0

über 75% Migrationsanteil

Förderschule 22,0 25,0 30,9 27,0 28,5 29,6 30,1 31,2 29,2 30,6 26,6 30,2 25,7 34,4

Förderstufe 31,0 30,2

Grundschule 20,7 21,9 21,6 25,8 25,6

Gymnasium 28,3 28,8 33,2

Hauptschule 28,2 29,1 29,5 28,9 30,5 30,1

Realschule 28,1 29,7 28,4 28,8 31,3 30,0

schulformübergreifende Gesamtschule 29,3 28,8 29,2 28,9 30,3 27,1

Quelle: Hessisches Kultusministerium

Unterrichtsstunden je Lehrkraft im Schuljahr 2015/2016

Stufe
Migrationsanteil / Schulart

Frage 5 (Migrationshintergrund):

Wie ist die Schüler-Lehrer-Relation bzw. das Verhältnis der Lehrkräftestunden je Schüler differenziert nach öffentlichen Schulen mit bis zu 25 Prozent/50 Prozent/75 Prozent und mehr Schülerinnen mit Migrationshintergrund bzw. nichtdeutscher 

Familiensprache (vergleich mit den Informationen aus der Kindertagesstättenstatistik) für jede Schulart und differenziert nach Schulstufe? 



Anlage 5 b

 Kl. Anfrage 19/4371

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

über 25% bis 50% nichtdeutsche Familiensprache

berufliche Schulformen 8,0 18,9 19,7 24,5 29,8

Förderschule 22,4 25,2 25,1 28,4 27,6 28,7 30,0 30,3 30,3 30,7 30,1 36,0 35,8 35,0

Förderstufe 29,6 29,0

Grundschule 22,5 21,3 21,6 25,2 25,3

Gymnasium 28,9 30,1 31,5 32,6 32,5 31,5 34,2 34,9 31,9

Hauptschule 29,0 28,9 28,9 29,5 29,9 30,8

Mittelstufenschule 29,3 29,6 27,7 25,9 23,7 26,5

Realschule 27,9 29,1 29,1 28,7 30,5 29,7

schulformübergreifende Gesamtschule 29,0 29,2 29,8 29,6 31,3 30,9

über 50% bis 75% nichtdeutsche Familiensprache

berufliche Schulformen 25,7 33,8

Förderschule 21,6 25,5 26,6 28,2 27,4 29,2 29,6 30,6 30,5 30,5 27,0 33,2 37,0 34,8

Förderstufe 30,7 30,6

Grundschule 22,1 21,7 21,3 25,6 25,5

Gymnasium 29,2 30,6 32,4 31,7 36,4 29,2 34,4 35,0 31,6

Hauptschule 29,7 29,7 30,3 29,5 29,4 28,5

Mittelstufenschule 28,6 29,3 31,8 25,3 19,1

Realschule 29,7 28,3 27,8 29,0 30,3 29,8

schulformübergreifende Gesamtschule 29,8 29,7 29,9 30,2 30,5 29,3

bis 25% nichtdeutsche Familiensprache

berufliche Schulformen 27,4 27,1 11,1 14,4 11,5 17,4 18,9 19,8 20,6

Förderschule 23,5 27,0 25,4 26,1 27,1 30,1 30,0 30,8 31,1 30,0 30,7 37,5 35,9 38,1

Förderstufe 29,0 28,9

Grundschule 22,2 21,3 21,5 25,3 25,4

Gymnasium 29,1 29,4 30,8 31,3 32,3 30,7 34,2 35,1 31,2

Hauptschule 29,1 29,5 29,9 30,2 30,0 30,5

Mittelstufenschule 29,4 28,9 31,2 22,5 24,4 28,6

Realschule 28,3 28,7 28,9 29,5 30,6 30,4

schulformübergreifende Gesamtschule 29,3 28,9 29,5 29,4 30,1 30,4

über 75% nichtdeutsche Familiensprache

Förderschule 21,0 25,2 31,7 26,7 27,8 30,6 30,1 31,2 27,5 31,0 25,9 31,0 22,6 36,0

Förderstufe 31,0 30,2

Grundschule 20,7 21,2 21,6 25,9 25,8

Gymnasium 28,3 28,8 33,2

Hauptschule 28,3 28,3 29,1 28,7 32,2 30,1

Realschule 28,0 29,7 29,1 28,8 31,6 31,3

schulformübergreifende Gesamtschule 29,8 29,0 28,4 28,9 30,6 28,4

Quelle: Hessisches Kultusministerium

Unterrichtsstunden je Lehrkraft im Schuljahr 2015/2016

nichtdeutsche Familiensprache / Schulart
Stufe

Frage 5 (nichtdeutsche Familiensprache):

Wie ist die Schüler-Lehrer-Relation bzw. das Verhältnis der Lehrkräftestunden je Schüler differenziert nach öffentlichen Schulen mit bis zu 25 Prozent/50 Prozent/75 Prozent und mehr Schülerinnen mit Migrationshintergrund bzw. nichtdeutscher 

Familiensprache (vergleich mit den Informationen aus der Kindertagesstättenstatistik) für jede Schulart und differenziert nach Schulstufe? 
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